Ja mam
Ty mas
Onma

Ona ma
Ono ma

My mame
Vy mate
Oni maji

Ja nemam
Ty nemas
On nema

Ona nema
Ono nema

My nemame

Vy nemate
Oni nemaji
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Jazykova konstrukce MIT/NEMIT:

Y MeH# ecTb
Y 1efa ecTb
Y Hero ecTb

Y Heé ecTb

Y Hero ecTb

Y Hac ecTb
Y Bac ecTb
Y HUX ecTb

Y MEHAa HeT
Y 1e6Aa HeT
Y Hero Het
Y Heé HeT

Y Hero Het

Y Hac HeT
Y Bac HeT
Y HWX HET

Y MEHA eCTb KHUra.

Y Heé ecTb MallMHa.

Y Hac ecTb QoM.

Y HWUX HeT BoAbl.

Y Bac HeT cobakn.

Y Hero ecTb BpeMs.

Y MEH:a HeT cecTpbl.

+ podstatné jmeno 1. pad

+ podstatné jmeno 2. pad

Y Heé ecTh MAU.

YV Hero HeT MAUA,



Napiste vétu opacneého vyznamu.

Vzor: Y MeHd écTb KoWKa. — Y MeHA HeT KOLWKK.

Y MeHA HeT GpaTa. — Y MeHA ecTb Spar.
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. ¥ MeHs ecTb cofbaka.

2. Y Hac HeT MaLlWHbI

o

. Y HUX HET BpeMeHU

4.Y Heé ecTb Opar

5. Y Hero HeT cecTphl

6. Y Bac ecTb KNHM

Prelozte do rustiny:

1. Ja nemam kocéku

2. Ty mas auto?

3. Vy mate mic.

4. On nema sestru.

5. Oni maji dum.

6. Ona ma knihu.




